



P O S U D E K

VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Turnerová Maria Paula
Studijní program a obor:	Pediatrické ošetrovatelství
Název práce:	Ošetrovatelská péče u dětských pacientů s akutní lymfoblastickou leukémií
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Marie Vlachová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová, Ph.D., PhD., MPH

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	/				Specifičnost volby tématu prokazuje autorčin dlouhodobý zájem o problematiku uplatnění modelů v ošetrování dětského pacienta.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	/				
formulování pracovních hypotéz	/				Autorka se zabývá kvalitativním výzkumem, ve kterém je preference formulace výzkumných otázek, které autorka v empirické části uvádí, čímž dokazuje znalosti o rozdílnosti typů výzkumu.
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	/				Struktura práce odpovídá kvalitativnímu výzkumnému šetření.
způsob zpracování problematiky	/				Velmi pozitivně lze hodnotit volbu případových studií a jejich analýzu, které umožňují poznání širšího kontextu jevů a závislosti mezi nimi.

práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	/				Velmi kladně lze hodnotit práci se zahraniční literaturou a aplikace poznatků zvláště ze zahraničních pramenů do teoretické části práce.
metodika práce	/				Zvolená metodika odpovídá doporučeným požadavkům na kvalitativní výzkum. Rozsáhlost a počet případových studií je v literatuře neurčitý, kvalita výzkumu je dána hloubkou studia tématu, nikoliv počtem zaznamenaných cases study.
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	/				Rozsah předložených případových studií a jejich analýza vede k širokému výčtu informací a je nebezpečí, že některé uvedené závěry se mohou zastřít pod vlivem tohoto množství.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob diskuse, kvalita argumentace	/				Velmi výrazná schopnost argumentace autorky vychází z osobního nastavení a pečlivosti zpracovaného tématu.
přínos bakalářské práce pro praxi	/				Předložená práce je jednou z mála prací, která se zaměřuje na praxi a je využitelná v terénu v práci sestry.
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	/				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	/				
celková grafická a estetická úroveň práce	/				
závěry práce a jejich formulace	/				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	/				Za velmi pozitivní lze hodnotit přístup autorky k vybranému tématu. Citlivě, pečlivě a systematicky téma uchopila.
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	/				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce nebyla v systému Theses.cz a Turnitin nalezena shoda s jinými závěrečnými pracemi.

Návrh hodnocení práce:

výborně – velmi dobře – dobře – nevyhovující

Otázky k obhajobě:

1. Setkala jste se s jinými modely ošetřování dětských pacientů při studiu zahraniční literatury?
2. Jaké přednosti modelu ošetřování dětského pacienta podle Roper-Logan-Tierny jste před zahájením výzkumu vnímala?
3. Proč není zcela vhodný uvedený model aplikovat v podmínkách českého ošetřovatelství?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Předložená práce je jednou z mála, ve které se autorka rozhodla práci založit na kvalitativním výzkumu a využít jeho předností jít do hloubky problému a tento prostudovat. Práce je výjimečná tím, že zkoumá aplikaci modelu, který je užívaný v zahraničí a který se autorka rozhodla prověřit v podmínkách českého ošetřovatelství. Odvaha k tomuto úmyslu je nepochybně ocenitelná. Využitelnost nabízeného modelu ošetřování aplikovala u dětských pacientů se závažnou diagnózou, což předpokládalo nejen rozvahu, ale dlouhý časový úsek naplánovaného zkoumání. Přístup k dětskému pacientovi je sám o sobě specifický a autorka prokázala, že i tuto oblast má velice dobře osvojenou.

Datum: 3.5.2022



podpis vedoucího práce